
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data venerdì 29 novembre 2024, alle ore 11:40 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 29‐11‐
2024 ‐ ore 11:30" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere GIACALONE Pietro.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓ ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 11:40, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Alle ore 11:40, si unisce alla seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"Grazie segretario, buongiorno a tutti i colleghi, questa è la Commissione Affari"

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Generali Istituzionali, sono le 11.40,

prego segretario chiami l'appello.

Grazie Presidente Giacalone e il verbale numero 60 del 29 novembre 2024.

Verifichiamo la presenza del numero legale.

Giacalone Pietro presente, Martinico Elia presente, Cavasino Pietro presente, Coppola Flavio assente, Fernandez Massimo presente, Gennaro Sanna assente, Gerardi Guglielmo assente,
Carnese Giuseppe assente, Milazzo Eleonora assente, Rodrigo Azmario assente, ma ha delegato il consigliere Ficinicola che è presente, Titone Vanessa presente.

Risultano presenti all'appello 6 consiglieri su 11, la seduta è valida, raggiunto il numero legale."

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"Noi eravamo fermati con la lettura a pagina 113 per quanto riguarda i lavori della realizzazione della pista ciclabile Longomare Urbano finalizzati con fondi Pio Pers Sicilia 2014‐
2020 e ci eravamo lasciati con l'ultimo inciso del paragrafo nel quale viene riportato che l'incarico di collaudo è stato affidato al tecnico interno dell'amministrazione comunale e
precisamente all'architetto Stefano Guastella con decreto dirigenziale 1244 del 30 11 2023.

I lavori sono in corso di collaudo.

Quindi, segretario, provvediamo sempre a continuare la lettura a microfono spento per evitare la trascrizione della relazione.

Vado a sé che dicevamo prima dell'apertura della Commissione che eventualmente se ti vuoi fare delle gare, se sei interessato, probabilmente la prossima seduta o quella che verrà
calendarizzata e abbiamo chiesto o chiederemo l'audizione del Sindaco perché abbiamo preso degli appunti su alcuni punti, scusate il gioco di parole, della relazione e quindi
vorremmo"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"quindi continuiamo la lettura Ciao.

Grazie.

Chieso di intervenire"

Interviene quindi Consigliere Pietro CAVASINO:
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"il collega Piero Cavasino, prego.

Grazie Presidente, colleghi.

Presidente, come avevamo detto prima dell'inizio della seduta, abbiamo visto sull'albopretorio che in data 19‐11‐24 l'Aggiunta Municipale ha approvato lo schema di istituto
dell'istituzione denominata Marsala Servizi.

che andrebbe a sostituire l'attuale istituzione Marsala Scola ora visto che noi in programma abbiamo anche di sentire il sindaco già in commissione noi abbiamo letto e dibattuto sul
futuro di Marsala Scola ma visto anche questa delibera di giunta e visto anche il nuovo statuto che è stato anche pubblicato e prima di sentire il sindaco forse sarebbe il caso di
tornare un attimo indietro nella relazione e riprendere il punto su Mars alla Scuola in maniera tale che una volta che abbiamo il sindaco in commissione possiamo interloquire e
chiedere quali sono state le motivazioni, le argomentazioni o la visione dell'amministrazione che ha portato appunto a questo snodo radicale perché si parla di una nuova istituzione
che ha durata illimitata con interventi incisivi e strategici, detta del Sindaco, che possono andare a influenzare quello che è il futuro della città e dell'istituzione.

Quindi io inviterei la Commissione a riprendere il punto"

Alle ore 12:03, si unisce alla seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Sul punto, prende la parola Amministrativo Commissione Segretario che dichiara:

"su Marsala Scola e poi procedere di conseguenza.

Grazie.

Presidente diamo atto a verbale che alle 12 e due minuti è"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"entrata la consigliera Eleonora Milazzo.

Grazie.

Quindi abbiamo in risposta alla richiesta del collega Cavasino siamo tornati indietro nella lettura individuando appunto come parola chiave Marsala Scola abbiamo visto che
comunque si parla in maniera generica e non poco puntuale e comunque si rinvia poi a questa nuova questa nuova bozza di statuto di cui faceva prima cenno il collega che sarà
trasmessa nel breve tempo in consiglio comunale alle commissioni.

Continuiamo"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"quindi con la lettura del settore nono, Polizia Municipale.

...

...

...

Grazie.

Grazie! FINE Sottotitoli creati dalla comunità Amara.org ...

...

...

Grazie.

Sottotitoli a cura di QTSS ...

...

...

Allora, visto che abbiamo concluso, Segretario, la lettura della relazione, sempre fuori microfono, comunque lo formalizziamo adesso, così viene trascritto, abbiamo concordato con i
componenti della Commissione di convocare la Commissione per venerdì, se puoi prendere appunti Giancarlo, nel frattempo, dicembre alle ore 11.30 e lunedì 9 dicembre alle ore 9.

Proverò a contattare il sindaco per vedere di averle in audizione venerdì, ma probabilmente non potrà perché è mattinata tarda e quindi non sarà impegnato.

Con molta probabilità sarà, salvo impegni ovviamente, possibile sentirlo lunedì 9 alle ore 9.

Qualora non dovesse venire, faremo il punto della situazione sulla lettura della relazione e se ci sono altre cose da aggiungere agli appunti che abbiamo preso le aggiungeremo.

Quindi alle ore 12.36 la seduta è chiusa."

Alle ore 12:36, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

Alle ore 12:36, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:36, lascia la seduta Consigliere Mario RODRIQUEZ.

Alle ore 12:36, lascia la seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

Alle ore 12:36, lascia la seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

Grazie, buon pranzo a tutti e soprattutto buon fine settimana.

La seduta termina alle 12:37.
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